



Občina Ivančna Gorica
Prijetno domače

Občina Ivančna Gorica
Municipality of Ivančna Gorica

Sokolska ulica 8, SI-1295 Ivančna Gorica, EU
T +386 0 1 7812 100, F +386 0 1 7812 120
E obc.ivancna.gorica@siol.net,
W ivancna-gorica.si

Datum: 15. 2. 2018

Številka: 900-0003/2018-1

Z A P I S N I K

25. redne seje Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica /v nadaljnjem besedilu: Občinskega sveta/

ki je potekala dne, 15. 2. 2018, ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Ivančna Gorica. Občinska uprava Občine Ivančna Gorica hrani digitalni zapis poteka seje. Prav tako hrani tudi poročilo o glasovanju 25. redne seje.

Na začetku seje so bili prisotni svetniki:

Biljana Gartner, Jože Glavič, Milan Jevnikar, Ignac Kastelič, Jože Kastelic, Marija Koščak, Franc Koželj, Anja Lekan, Irma Lekan, Nataša Lukman, Sonja Maravič, Janez Mežan, Silvo Praznik, Brigita Primc, Tomaž Smole, Alojz Šinkovec, Aleš Tomažin, Milena Vrenčur, Janko Zadel, Kristina Zadel in Cvetko Zupančič.

Ostali prisotni: Dušan Strnad – župan, Irena Lavrih - direktorica občinske uprave, Magdalena Urbančič - predsednica Nadzornega odbora Občine Ivančna Gorica, Blaž Malenšek - Espri d.o.o., Stane Stopar, Tomaž Rigler in Maja Perme – Javno komunalno podjetje Grosuplje; predstavniki medijev: Radio Zeleni val, Vaš Kanal, ETV, predstavnik časopisa Klasja – Matej Šteh ter strokovni sodelavci občinske uprave Janez Radoš, Tatjana Božič, Anton Jereb, Domen Piškur, Maja Lampret, Gašper Stopar in Tatjana Markelj.

Sejo je vodil župan Dušan Strnad, zapisnik je pisala Tatjana Markelj.

Župan je pozdravil vse prisotne in predal besedo Maji Lampret, ki je uvodoma predstavila razstavo v sejni sobi, ki so jo pripravili zaposleni iz Knjižnice Ivančna Gorica. Podrobneje je razstavo predstavil Roman Rozina, ki je povedal, da so po stenah sejne sobe razstavljene tudi izbrane risbe, ki so prispele na likovni natečaj Deseti brat, ki ga je objavila Območna izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Ivančna Gorica. Na razstavi so risbe, ki so jih ustvarjali učenci OŠ Stična, PŠ Stična, PŠ Višnja Gora, PŠ Muljava, PŠ Zagradec in OŠ Ferda Vesela Šentvid pri Stični ter otroci vrtca Polžek iz Višnje Gore. Likovni natečaj je posvečen 25. obletnici Jurčičeve poti.

Župan se je zahvalil za to predstavitev in prešel na delovni del seje.



Občina Ivančna Gorica

Prijetno domače

Oba svetnika, Jevnikar in Kastelic, sta bila prisotna na 24. redni seji občinskega sveta, zato se ju doda med prisotne svetnike.

Ker druge razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 20 glasovi ZA, 1 svetnica ni glasovala, sprejet

SKLEP:

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme zapisnik 24. redne seje, ki je bila 13. 12. 2017 s predlaganimi spremembami in sprejme realizacijo sklepov 24. redne seje.

Ad/2

Informacija župana o aktualnih dogajanjih v občini Ivančna Gorica;

Župan je prisotne seznanil o:

- odprtju pločnika in javne razsvetljave v Zgornji Dragi;
- vstopu otrok v energetske prenovljeno šolo v Ambrusu;
- praznovanju svetovnega dneva čebel (18. maja) in 540 letnici pridobitve mestnih pravic v Višnji Gori; nujnih vzdrževalnih delih pred staro šolo in na samem objektu v Višnji Gori; nakupu nepremičnine v bližini starega objekta šole v Višnji Gori;
- gradnji krožišča na zahodni obvoznici;
- projektu nadvoza v Ivančni Gorici;
- sejmu natur Alpe Adria Ljubljana;
- gradnji vodovoda na Leskovški planoti;
- neuspelem razpisu glede skakalnice na Polževem;
- projektu za kolesarske steze;
- prejeti plaketi Zlati kamen;

in vse zbrane povabil na 25. pohod po Jurčičevi poti.

Župan je odprl razpravo.

Ker razprave ni bilo, je zaključil s to točko dnevnega reda.

Pri tej točki ni bilo sprejetih posebnih sklepov, Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je z informacijo župana o aktualnih dogajanjih v občini Ivančna Gorica, seznanil.

Ad/3

Program dela Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica za leto 2018

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podala Irena Lavrih.

Župan je odprl razpravo.

Ker razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 21 glasovi ZA sprejet

SKLEP:

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Program dela Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica za leto 2018.



Občina Ivančna Gorica

Prijetno domače

- Nataša Lukman, ki je omenila postavko vzdrževanja kulturnih spomenikov in spomnila na obnovo miljnika v Ivančni Gorici.

Odgovoril je župan, ki je povedal, da se je glede lokacije miljnika potrebno uskladiti z ZVKD.

- Marija Koščak, ki jo je zanimalo kje je planiran zbirni center za komunalne odpadke v Šentvidu pri Stični. Glede skakalnic v Višnji Gori je povedala, da podpira izgradnjo in podpira Športno društvo Polževo. Vprašala je ali ima občina še vedno v lasti motorne sani in ali je možno, da jih Športno društvo Polževo pridobi za svojo dejavnost.

Odgovoril je župan, ki je povedal, da je zbirni center za odpadke planiran pri čistilni napravi v Šentvidu pri Stični in da bo pred gradnjo obveščen tudi občinski svet. Povedal je še, da gre za zbirni center in ne odlagališče odpadkov. Glede motornih sani pa je povedal, da so uporabne za izdelavo tekaških poti.

- Janez Mežan, ki se je v imenu svetniške skupine SDS zahvalil pripravljavcem proračuna za izredno dobro pripravljen rebalans, ki bo po njihovem mnenju pripomogel k razvoju celotne občine.

Ker druge razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 21 glasovi ZA sprejet

SKLEP:

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Rebalans Proračuna Občine Ivančna Gorica za leto 2018 s pripombami Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo. Odlok o rebalansu Proračuna Občine Ivančna Gorica za leto 2018 se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Ad/5

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje občine Ivančna Gorica

Po uvodni besedi župana, je obrazložitev podal Blaž Malenšek iz podjetja Espri. Poročilo Odbora za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe pa Alojz Šinkovec.

Župan je odprl razpravo.

Razpravljal je:

- Cvetko Zupanič, ki je vprašal ali se ta prispevek plačuje samo od stanovanjske hiše ali tudi od gospodarskega objekta.

Odgovorila sta Blaž Malenšek in Janez Radoš, ki je povedal, da se v tem predlogu odloka obračuna prispevek samo za stanovanjski objekt.

- Kristina Zadel, ki je vprašala kako je s pašniki, kjer ni vode.

Odgovoril je Blaž Malenšek.

Ker druge razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 21 glasovi ZA sprejet

SKLEP:

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje občine Ivančna Gorica. Odlok se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.



Občina Ivančna Gorica

Prijetno domače

Odgovorila sta Magdalena Urbančič in župan, ki je povedal, da nadzorni odbor občine ni pristojen za nadzor Javnega komunalnega podjetja, temveč so za to zadolženi drugi organi.

- Cvetko Zupančič, ki je povedal, da je bilo pri Zavodu Prijetno domače ravno tako izpostavljeno isto vprašanje o tem, kdo nadzira zavod, ki ga je ustanovila občina.

Odgovoril je župan.

Drugih prijavljenih k razpravi ni bilo, zato je župan zaključil s to točko dnevnega reda.

Pri tej točki ni bilo sprejetih posebnih sklepov, Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je s Poročilom o delu Nadzornega odbora Občine Ivančna Gorica za leto 2017, seznanil.

Ad/8

Predlog Letnega programa športa v Občini Ivančna Gorica

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podala Maja Lampret. Poročilo Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti pa Franc Koželj.

Župan je odprl razpravo.

Ker razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 21 glasovi ZA sprejet

SKLEP:

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Predlog Letnega programa športa v Občini Ivančna Gorica.

Ad/9

Predlog Pravilnika o spremembi Pravilnika za sofinanciranje programov na področju socialno-humanitarnih dejavnosti iz Proračuna Občine Ivančna Gorica

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podala Irena Lavrih. Poročilo Statutarno-pravne komisije je podala Brigita Primc, poročilo Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti pa Franc Koželj.

Župan je odprl razpravo.

Ker razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 21 glasovi ZA, sprejet

SKLEP:

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Predlog Pravilnika o spremembi Pravilnika za sofinanciranje programov na področju socialno-humanitarnih dejavnosti iz Proračuna Občine Ivančna Gorica. Pravilnik se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Ad/10

Predlog Sklepa o oprostitvi plačila komunalnega prispevka za dozidavo, rekonstrukcijo, spremembo namembnosti in novogradnjo gasilskega doma z večnamensko dvorano Korinj, oporna zida, ograja in igrišče



Občina Ivančna Gorica
Prijetno domače

Ad/12
Vprašanja in predlogi

Razpravljali so:

- Irena Lavrih, ki je pojasnila odgovor svetniku Janku Zadelu glede izkoriščanja in sanacije Peskokopa Podsmreka, zastavljenem na 24. redni seji občinskega sveta.
- Milan Jevnikar, ki je predlagal, da se naj obvesti ministrstvo o tem, da občina ni zadovoljna z načrtom oziroma urejanjem le-tega peskokopa;

Odgovoril je župan, ki je povedal, da se strinja z navedenim in da se bo pripravil dopis ministrstvu glede podeljevanja koncesije.

- Ignac Kastelic, ki je vprašal, če je kaj novega z ruševino - staro hišo v Temenici;

Odgovorila sta župan in Irena Lavrih, ki je pojasnila, da je zadeva v postopku in da se bo rešila.

- Janko Zadel, ki se je zahvalil občini in čebelarški zvezi, da bo v Višnji Gori obudila mestno središče in objekt stare šole. Hkrati je še prosil, če bi lahko občinska služba na Direkcijo za ceste poslala dopis za obnovo ograje ob igrišču v Višnji Gori in prosil za ureditev ograje mimo materinskega doma.

Odgovoril je župan, ki je povedal, da se bo preverilo stanje na terenu.

- Aleš Tomažin, ki je dal pobudo za postavitve merilca hitrosti na relaciji od Stične do Princ bara. Zanimalo pa ga je še, kako kaže z obnovo steze na igrišču za srednjo šolo.

Odgovoril je župan, ki je povedal, da glede obnove igrišča ni nič novega, ker sredstev za ta namen ni v proračunu. Kar pa se tiče merilca hitrosti, bo podal pobudo Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v občini Ivančna Gorica.

- Kristina Zadel, ki je povedala, da se zaradi prireditev v Višnji Gori pričakuje velik obisk ljudi in prosi občino, če lahko pridobi kakšne ponudbe za postavitve bančnega avtomata.

Odgovoril je župan, ki je povedal, da je potrebno preveriti ali se lahko namenja javna sredstva za to.

- Tomaž Smole, ki je vse prisotne obvestil, da je Ministrstvo za finance na svoji spletni strani objavilo določitev koeficientov razvitosti občin za leti 2018 in 2019. Povedal je, da je občina zadržala dobro uvrstitev iz prejšnjih let.

- Alojz Šinkovec, ki je prosil če lahko pravna služba občine pregleda predlog sprememb nekaterih členov Statuta Zdravstvenega doma Ivančna Gorica

Odgovoril je župan, ki je povedal, da bo podan pisni odgovor.

Ker drugih vprašanj ni bilo, je župan ob 20.10 uri zaključil s 25. redno sejo Občinskega sveta.

Zapisa:

Tatjana Markelj



Dušan Strnad, župan